
 
CONSEIL D’ÉCOLE DE L’ECOLE PUBLIQUE 

GABRIELLE ROY 
 

RÉUNION DU 8 Avril 2015 
 

 
 

PROCÈS-VERBAL  
18h45 

 
 
 

1. Ouverture de la réunion et mots de bienvenue. 
Présents : Christophe Nayet, Marie-Claire Girard, Nada, Jean-Daniel 
Tremblay, Sonia Longpré, Marc Parisien, Yannick Vienne, Natalie 
Tymchuk, Jennifer Minsos, Ibrahim Karidio 
Absent: Lowe Anta 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  
Ajouter 8.1 réunion d’information et 8.2 Jumelage avec Maurice-Lavallée 
Proposé par Jean-Daniel, appuyé par Christophe 
 

3. Adoption du procès-verbal 
Proposé par Natalie, secondé par Sonia 
 

4. Mot du président 
Comité Adhoc sur l’intégration des minorités culturelles 

 Révision de la politique d’embauche du CSCN 
 Ibrahim n’a pas pu participer à toutes réunions 

 
5. Rapport de l’élève 

Le mois de mars a été plus tranquille étant donné le bulletin 
Les membres du conseil étudiants ont participé aux portes ouvertes 
Le comité de justice sociale organise l’activité Unis en silence : au départ 
une activité contre l’intimidation ou ceux qui vivent dans des régions 
totalitaire mais cette année cette activité servira aussi de méthode 
financement pour l’école en aide. 
M. Valéry a fait un superbe travaille pour sa première année avec le 
comité 
 

6. Rapport de l’enseignant 
Absence de l’enseignant 
 

7. Rapport du directeur 
Au nom  de l’école, j’offre nos plus sincères sympathies à M. Frédéric 
Sévigny, à sa femme Jolene et leurs familles.  Ils ont perdu l’enfant, encore 
dans le ventre de la maman le 23 mars dernier. 



J’offre également nos sympathies à Mme Anne Ferré, enseignante de 3e 
année, pour le décès de sa mère. 
Je vous annonce que je terminerai mes fonctions de directeur de l’école le 
30 juin 2015. Ces derniers dix ans ont  été pour moi les plus enrichissantes 
années de ma carrière. Je crois qu’après dix ans à la tête de l’école, il est 
temps de laisser place à un autre leader.  D’autres idées, d’autres énergies 
vont contribuer à l’avancement de notre projet  d’école. Merci  aux parents 
de notre communauté  scolaire pour la confiance que vous m’avez 
démontrée. Ce fut un beau défi et je suis fier du travail accompli. 
Nous avons eu une bonne participation lors des entrevues de parents de 
mars dernier. Une estimation réfléchie donnerait 75% de participation des 
parents des niveaux élémentaires, 50 % pour les niveaux 7-8-9 et moins de 
20 % pour les 10-11-12. Notons que le pourcentage de 20% de visite des 
parents de 10-11-12 en mars est la norme.  Le deuxième semestre n’a 
débuté qu’en février 
Les sondages TTFM ont été administrés aux élèves de 4e à 12e années et 
aux enseignants. Je présente quelques tableaux.  D’autres tableaux seront 
dans la circulaire de mai. Les tableaux seront présentés aux élèves et aux 
enseignants de l’école. 
Nos élèves de 4e année participeront au TIMSS : « Trends in International 
Mathematics and Science Study », le mercredi 15 avril prochain. 
 

8. Affaires courantes 
8.1 Réunion d’information 
Un petit groupe de parents et gens de la communauté se rencontre 
mensuellement pour discuter de la place de l’éducation publique au 
Conseil. L’objectif est de mettre un peu de pression sur le conseil afin de 
faire avancer les dossiers des écoles publiques.  
Marc Parisien demande, au nom de ce groupe de parents, de pouvoir 
s’adresser au plus grand nombre de parents possible sur les besoins et 
demandes des parents en regard à l’école publique. 
 Le défi est de savoir comment rejoindre les parents et comment gérer la 
discussion. 
Comment être un acteur actif de l’éducation publique? Quel est le meilleur 
intérêt pour l’éducation francophone à Edmonton? 
Une première rencontre avec les parents de l’école Gabrielle-Roy pourrait 
être organisée pour le 28 avril à 19h00  
 
8.2 Jumelage avec Maurice-Lavallée 
Nous devons attendre l’avis juridique demandé par le CSCN et comment 
ils ont posé la question 
 

9. Fermeture de l’assemblée. 
20h55 proposée par Jean-Daniel, appuyé par Marie-Claire. Prochaine 
rencontre aura lieu le 6 mai 2015 à 18h45 
 

 


